YN, DomawHa pabora Ne2, rpyna 6, rpyna 7
13ap

HapeH e macus oT uncna. [a ce gedrHmpa pekypcrBHa GyHKLMA 3a NpecMATaHe 6pos Ha HyeBuTe,
cymata Ha oTpuuaTesIHUTE U NPOU3BEAEHMETO HA NOJOKUTEIHUTE e/IeMEHTM Ha MacuBa.

2 3ap,

[a ce Hanuwe GYHKUMA, KOATO BPBLLA YKa3aTes KbM Haua0TO Ha HAa-AbATUA CUMBOJIEH HU3 A,
KOWTO Ce CbabprKa B HM3 B 1 e cbCTaBeH camMo OT NOBTOPEHMA Ha HM3a C. Ypes napameTsbp Ha
bYHKLMATA Aa ce BbPHE M AbAXKMHATA Ha HU3a.

Mpumepwu:
1. B=“abbbbbabbc”
C=Ilb”

= <yKasaTten kbm B[1]>, len=5
2. B="“abbbbbabbc”

C="bac”
= NULL, len=-1
3 3apg

[a ce Hanulwe peKypcneHa GYHKLMA, KOATO NPoBepABa Aa/v MHOMXKecTBaTa oT byKBuTe Ha ABa
CUMBOJ/IHWN HM3a cbBnagaTt. Heka dpyHKUMATa UMa cneaHaTa AeKknapauma:

bool equallLetterSets(<Hn31>, <HU32>);
4 3ap

[a ce Hanuwe peKypcrBHa GYHKLMA, KOATO NO A3AEHO eCTECTBEHO YMCI0 N HAMMPA BCUYKM
Bb3MOXHW HeHapeaeHU NpeacTaBaHuUA (pa3buBaHMA) Ha N KaTo Cyma OT ecTecTBeHM Yncaa (He
HENPEMEHHO Pa3NYHW).

Taka Hanpumep, Y1caoTo 5 morKe ga ce pasbue no cneaHuTe 7 HauymHa:

5=5

5=4+1
5=3+2
5=3+1+1
5=2+2+1
5=2+1+1+1

5=1+1+1+1+1
53ap,

[a ce Hanuwe peKypcrBHa QYHKLUMA KOATO Hamupa 6pos Ha BCUYKM YMCaa OT MHTepBana [a,b],
undpuTe Ha KOMTO 06Pa3yBaT MOHOTOHHO HamMasABaLLA peauua



Mpumep: 321, 43215, 4, 6, 654, 89 =>4
6 3ag,

[a ce Hanule peKkypcnBHa GYHKLMA, KOATO 3aMeHsN BCEKWU eleMeHT Ha MacuB, KOUTO ce cpella
noseye oT 3 MbTU C MHAEKCA Ha 1To cu cpellaHe B MacMBa

7 3apg,
HaneH e gymepeH macus 10x10 c enemeHTU Manku naTMHckn 6ykeu. [a ce gedurHupa:

a) dyHKuma bool exist(char* word), kosTo nposepnaBa Aanu gymaTta word MoxKe fa ce npoyete B
MacuBa, CKaHMPaH XOPU30HTA/IHO, BEPTMKAJIHO UK AMArOHANHO. YeTeHeTO MOXe 4a e
OT/IABO HAZACHO, OTAACHO HaNABO, OTrope Hago y, OTAO/Y Harope, KakTo 1 no AgaTa
AVaroHana — rnaBeH U BTOPUYEH.

b) ®yHKuMs, KOATO Hamupa 6poA Ha BCUYKK ,aAyMKn“ B AByMepHMA macuBs. Mog, ,ayma“ ce
pa3bupa peauLa OT rNacHa, CbracHa, FacHa ... UAKN CbIIAcHa, F1acHa, Cbl/1acHa ... , KOATO
BMHAru 3aBbpLUIBa Ha I1acHa U € C Ab/IKUHA>=2,

8 3ap
[a ce peduHupat cnegHute GyHKUUK:

a) Char* replaceFirst(char* pch, const char* findWhat, char* replaceWith), kosTo BpbLua
yKasaTen KbM CMMBOJIHMA HU3 NOJIyYeH OT 3aMEHSIHETO Ha NbPBOTO CpeLlaHe Ha HM3a
findWhat B pch c replaceWith.

b) Char* replacelast(char* pch, const char* findWhat, char* replaceWith), kosTo Bpblua
yKasaTes KbM CMMBOJIHMSA HU3 MOJIy4YEeH OT 3aMEeHAHETO Ha NOC/eAHOTO CPeLLaHe Ha HU3a
findWhat B pch c replaceWith.

c) Char* replaceAll(char* pch, const char* findWhat, char* replaceWith), koaTo BpbLia
yKasaTen KbM CMMBOJIHUS HU3 MOJIy4YeH OT 3aMEHAHETO Ha BCUYKK CpeLlaHmsa Ha HM3a
findWhat B pch c replaceWith.



